

**ИЗВЕСТИЯ**

**МОСКВА**

**4 ИЮН 1961**

# **И**НФОРМАЦИЯ

**ПО РОДНОЙ  
СТРАНЕ**

## **КОМСОМОЛУ ПОСВЯЩАЕТСЯ**

Ораторию «Молодость планеты» на слова Эдуарда Багрицкого, ивановского поэта Николая Михеева и жителя Кинешмы Анатолия Шаповалова написал местный композитор Владимир Газарян. Оратория состоит из пяти частей и посвящена 50-летию Ленинского комсомола. Впервые она прозвучала на городском празднике песни и получила признание у слушателей.

Это не первое крупное музыкальное произведение автора. Еще раньше он написал героическую поэму, посвященную подвигу дважды Героя Советского Союза летчика морской авиации Нельсона Степаняна, марш защитникам Родины.

**В. БОРИСОВ.**

**КИНЕШМА** Ивановской обл.